



12 апреля весь мир отмечает День авиации и космонавтики. Эта праздничная дата была установлена в ознаменование первого космического полёта, совершенного советским космонавтом Юрием Алексеевичем Гагариным 12 апреля 1961 года, на космическом корабле «Восток-1». Это настоящий праздник, объединяющий людей всей Земли в едином стремлении познать то, что находится за её пределами.

В педагогической службе интерната прошел цикл мероприятий, посвящённый Дню авиации и космонавтики.

В библиотеке интерната была оформлена книжно-иллюстративная выставка «Эта необъятная Вселенная», приуроченная ко Дню космонавтики. Выставка содержала несколько разделов, на которых представлена литература об истории развития космонавтики и ракетостроения, основоположнике космонавтики Константине Эдуардовиче Циолковском и первом конструкторе ракет Сергее Павловиче Королеве. И, конечно же, особое внимание уделено материалу о жизни и космических свершениях Юрия Алексеевича Гагарина. Выставка была адресована широкому кругу читателей интерната, интересующихся историей и современными вопросами космонавтики.

Воспитанники мастерских приняли участие в часе интересных сообщений «Я земля ...» и конкурсе рисунков «Звёзды становятся ближе», которые для них подготовили и провели педагоги и воспитатель интерната. Все работы были размещены на информационных досках в кабинетах.



В современном мире остро стоят проблемы, тесно связанные с состоянием окружающей среды. Человек часто не обдуманно использует природные богатства, не задумываясь о том, что они могут закончиться. Поэтому в социально-реабилитационном отделении по мере необходимости проходят месячники труда, субботники, другие трудовые акции, направленные на уборку закрепленных территорий, на облагораживание клумб, стадиона интерната.

В рамках апрельского трудового месячника воспитанники мастерских совместно с педагогами и воспитателем убирали территорию интерната. За прошедший период была проведена весенняя обработка почвы, подготовка и уборка цветников к высадке растений;

- высаживание рассады цветочных однолетних растений, посев семян цветочных культур;
- уход за посадками: полив, прополка, стрижка газонов и кустарников;
- покраска ограждений и декоративных подставок.

Так же в мастерских были проведены беседы: «Чистая территория начинается с меня», на главном стенде интерната размещена информация «Все на субботник!».

Как только позволила погода, все вместе вышли на уборку территории сельского кладбища, где находятся захоронения проживающих интерната. Был убран сухостой, покосена трава, покрашены кресты и надгробья. Все работы были проведены с соблюдением правил техники безопасности, противопожарного режима. Перед началом работ были проведены инструктажи с участниками трудовых процессов.









С целью формирования у воспитанников потребности в здоровом образе жизни в педагогической службе прошли мероприятия, посвященные Всемирному дню здоровья.

Беседы на тему: «Кто сигарету поджигает – жизнь на годы сокращает, - окружающим, себе, может быть тебе и мне!» были посвящены борьбе с вредными привычками и прошли для воспитанников мастерских. Педагоги рассказали проживающим, что каждый человек - сам творец своего здоровья и поэтому очень важно с раннего возраста заниматься спортом и вести здоровый образ жизни. Мероприятие проходило в форме дебатов, участники разделились на две команды – первая доказывала, что спорт является неотъемлемой частью в жизни человека, другая – опровергала. Работая сообща, каждая команда, искала аргументы, училась отстаивать свое мнение перед оппонентом.

В заключении все вместе сделали вывод, что только здоровый образ жизни, правильный путь способствуют успешному и счастливому будущему, а привычка вести здоровый образ жизни должна стать модной!

В спортивном кружке прошло мероприятие «В здоровом теле – здоровый дух!» Состязания проводились в форме путешествий по станциям здоровья. Игры и конкурсы были продуманы таким образом, чтобы каждый участник мог проявить смекалку, ловкость, силу, быстроту и меткость.



В рамках проведения в Краснодарском крае мероприятий, посвященных Дню единых действий в память о геноциде советского народа нацистами и их пособниками в годы Великой Отечественной войны, 19 апреля 2024 года в клубе интерната был организован просмотр видеороликов о фактах геноцида советского народа на мультимедийном экране. После трансляции видеоматериалов, библиотекарь провела с участниками мероприятия беседу по данной тематике.